Класс Насекомые,
особенности строения и жизнедеятельности.

1. Решение биологических задач.
а) Самый известный рисунок паутины — у паука-крестовика. Паутина у крестовика в виде вертикально натянутой сети, образованной многочисленными оборотами спиральной нити на основах, расходящихся радиально из центра.
Сделайте предположения о технологии натягивания горизонтальных основ. Как бы вы поступили на месте паука:
1. стали бы раскачиваться на нити, пока не заце​пились за другую опору;
2. спустились бы по нити на землю, перебрались на другую опору, достигнув нужной высоты, подтянули нить и закрепили ее;
3. выпустили бы тонкую нить, которую ветром отнесет к противоположной опоре. По этой тонкой нити переберетесь на противополож​ную сторону, протягивая за собой более креп​кую опорную нить.
Обоснуйте свой выбор.
б)
Как паук может помочь в  определении отравляю​щего вещества? (Подсказка. Как определить по тра​ектории движения автомобиля водителя, находя​щегося в состоянии алкогольного опьянения?)
в)
Что делает паук-крестовик с разорванной паути​ной:
1. отрывает точках прикрепления и создает но​вую;
2. съедает остатки паутины для производства новой;
3. «ремонтирует» разорванную нить.
Обоснуйте свой выбор.
2. Группа членистоногих, представители которой успеш​но адаптировались к жизни на суше, — это насекомые. Из примерно миллиона разных видов насекомых почти все ведут исключительно наземный образ жизни. Что вам известно о приспособленности насекомых к жизни в раз личных условиях обитания?
3. Чем обусловлен успех насекомых?

4. Выделяют два основных жизненных цикла насекомых непрямое развитие (с метаморфозом) и прямое развитие (без метаморфоза). В чем отличие?
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